特朗普宣布将废除非法移民和合法临时居留者在美出生子女的"出生公民权"

美国总统唐纳德·特朗 普上任首日签署行政令,宣布 将废除非法移民和合法临时 居留者在美出生子女的"出生 公民权"。截至23日,美国已 有22个州的检察长和多个民 间团体发起诉讼,反对这一行

华盛顿州一名联邦法官23 日作出此类诉讼首个裁决,发布 一份为期14天的临时限制令, 暂时阻止该行政令在全国范围 执行。特朗普回应说,将上诉。

### 法官签发临时限制令

华盛顿州西区联邦地区法 院法官约翰·科夫努尔23日发 布的裁决针对华盛顿、亚利桑 那、伊利诺伊和俄勒冈四州所 提诉讼作出。

"这一命令公然讳宪。"科夫 努尔说,他担任法官40多年,不 记得还有哪一桩案件如本案般 违宪得"如此一目了然"。

司法部律师布雷特·舒梅 特表示"理解"法官的考虑,希 望能有机会作全面说明。不 过,科夫努尔很快裁定批准华 盛顿等州诉求,签发针对特朗 普行政令的临时限制令。

据路透社报道,当天听证现 场拥挤,包括其他法官在内的多 人旁听。科夫努尔定于2月6日 再次听取控辩双方陈词,将决定 是否发布后续禁令。

亚利桑那州检察长克丽 丝·梅斯等人对科夫努尔23日 的裁决表示欢迎。

民主党籍华盛顿州检察长 尼克·布朗说,他不认为司法部 能在上诉中推翻科夫努尔的裁 决,即便官司打到美国联邦最 高法院。

联邦最高法院是美国处理 宪法及法律程序中产生案例及 争议的最高机构,现有六名保 守派大法官、三名自由派大法 官。其中三名保守派大法官为 特朗普在首个任期内任命。

### 特朗普将提起上诉

特朗普23日告诉媒体记 者,将提起上诉。

移民政策被认为是特朗普 第二个总统任期的核心政策之 一。美国司法部发表声明说, 将就总统行政令作有力辩护。

"出生公民权"政策在美国 已有100多年历史,保证在美 国出生的所有人都享有公民身 份,无论其父母身份如何。这

意味着,哪怕是持有旅游、工作 或其他类别签证的在美人员甚 至是非法入境者,他们的孩子 只要在美国出生,就可成为美

美国宪法第十四条修正案 中对"出生公民权"作出了规 定,但特朗普政府对修正案的 解释提出异议。特朗普20日 签署的行政令称,美国官方将 不再承认两类人的美国公民身 份:其一,在此人出生时,其母 在美非法居留、其父不是美国 公民或合法永久居民;其二,在 此人出生时,其母在美合法临 时居留、其父不是美国公民或 合法永久居民。

特朗普行政令适用于行政 令签署30天后在美国境内出 生的婴儿。

新华社专特稿(陈立希)

# 应对受众习惯转变, CNN 拟推全新流媒体服务

美国有线电视新闻网 (CNN)首席执行官马克·汤普 森23日上午经由备忘录通知全 体员工,为应对受众新闻消费习 惯转变,CNN有意推进数字化 转型,将推出全新流媒体服务。

汤普森宣布,CNN的母公

为此次数字化改革投入7000 万美元。CNN还打算推出全 新付费订阅服务,并调整部分 工作日主播节目时段。

汤普森在备忘录中说,当天 宣布的改革旨在应对美国乃至 全世界受众"深刻、不可逆转"的 标是将CNN的业务重心转到受 众自行选择的平台与产品。

另据《华盛顿邮报》等媒体 报道,CNN全新付费订阅服务 将包括CNN首个生活休闲类数 字产品,独立于现有付费服务。 2022年,CNN曾推出"CNN+"

按CNN说法,美国几乎全 部主流电视媒体都遭遇收视率 和收入下滑。据美国尼尔森公 司统计,去年第四季度,CNN黄 金时段平均受众约57.8万人 次,比高峰时期的2020年第四 季度暴跌75%。新华社微特稿 美国研究人员发现:

## 高强度训练 可抑制食欲

对不少减肥人士来说,控制食 欲比运动更难坚持。美国研究人员 发现,不同种类的运动可以改变人 体内"饥饿荷尔蒙"的影响,与中等 强度运动相比,高强度训练有助于

据英国《每日邮报》23日报道 美国弗吉尼亚大学研究人员招募 了14名18岁到55岁的志愿者,其 中有8名男性和6名女性,这些人 没有定期健身的习惯,但均身体健 康。研究人员要求他们在测试前 12小时禁食并避免剧烈运动,也不 能饮酒、吸烟或摄入咖啡因。测试 时,每人都要完成三个项目:休息、 中高强度自行车运动以及高强度 自行车运动。

研究结果显示,志愿者在剧烈 运动后体内冒促生长素水平更低, 饥饿感也更低,这可能与剧烈运动 时体内大量产生乳酸有关。胃促生 长素在胃排空或将近排空时分泌, 向大脑发出进食信号,有调节食欲 的作用。

研究人员说,他们会进一步进 行试验,以确定不同年龄段需要何 种锻炼强度才能抑制食欲。

相关研究报告发表于《内分泌 学会会刊》。 **新华社微特稿**(荆晶)

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布

常州市公益广告创作中心设计



常州市公益广告创作中心设计

